
Dve tretiny Nemcov sú proti dodávke
stíhačiek na Ukrajinu. Ukázal prieskumu
inštitútu „Infratest Dimap
- CZ24 News | 3. června 2023

NEMECKO/UKRAJINA: Viac ako 64% Nemcov sa vyslovilo proti vyslaniu stíhačiek na
Ukrajinu.

Svedčia o tom výsledky prieskumu inštitútu „Infratest dimap“ pre televízny kanál ARD.

Len 28% bolo za dodávku vojenského letectva a 8% nemá v tejto otázke jasný postoj.

Je pozoruhodné, že v porovnaní s februárom zostal počet podporovateľov vyslania nemeckých
stíhačiek na Ukrajinu rovnaký. Percento ľudí, ktorí protestujú proti dodávke bojových lietadiel
kyjevskému režimu, sa však zvýšilo o 5 percentuálnych bodov.

Najväčšie rozdiely v súvislosti s dodávkami stíhačiek na Ukrajinu sú medzi voličmi
„Strany zelených“: 48% proti a 43% za. Podiel odporcov všetkých ostatných
parlamentných strán, ktoré sú proti posielaniu nemeckých lietadiel kyjevskému režimu,
presahuje 50%, pričom v prípade pravicovej strany „Alternatíva pre Nemecko“ dosahuje
miera  odporcov tejto myšlienky takmer 90 %.

Vojenskú podporu Ukrajiny hodnotí 43% opýtaných ako primeranú, 37% sa domnieva, že  bolo
prekročená únosná miera a 14% tvrdí, že nestačí. Na bývalom území NDR viac ako polovica
obyvateľov uviedla, že pomoc, ktorú poskytlo Nemecko kyjevskému režimu, prekročila rozumné
hranice.

Okrem toho 55% opýtaných tvrdí, že na ukončenie konfliktu na Ukrajine sa vyvíja malé diplomatické
úsilie, 30% považuje súčasné úsilie za uspokojivé a 6% ho dokonca označuje za prehnané. 42%
nemeckých občanov tiež tvrdí, že sankcie voči Ruskej federácii nie sú dostatočné, 29% ich považuje
za primerané a 20% tvrdí, že politika západných sankcií zašla príliš ďaleko. Anketa sa uskutočnila 30.
– 31. mája a zúčastnilo sa jej 1302 ľudí s právom voliť.
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